



DR. MED. JOSIP
LOVRIĆ, SPECIJALIST
OPĆE KIRURGIJE
POLIKLINIKE
BAGATIN,
STRUČNJAK JE I
TRENER ZA
APLIKACIJU
DERMALNIH FILERA
I OBLIKOVANJE
USANA

ČITAJ MI S USANA

Uspješnost jednog od najpopularnijih tretmana povećanja usnica ovisi o vještini liječnika koliko i o kvaliteti filera, što je itekako poznato stručnjacima iz Poliklinike Bagatin

Usnama izražavamo emocije, smijemo se, ljubimo i svadamo, po potrebi zavodimo, ali i svakodnevno komuniciramo. Usne su oduvijek bile simbol ljepote. Od drevnih vremena žene su im pokušavale naglasiti oblik, boju i volumen različitim prirodnim pripravcima. U suvremeno doba trendovi oblikovanja usnica drastično su se promijenili. Nekadašnja popularnost prenatrženih ili „oversized lips“ daleko je iza nas. U fokusu estetske medicine njihov je prirodan i njegovan izgled tek neznatno naglašen volumen. Kako ga postići?

Inovativni duo

Dva inovativna preparata koja omogućavaju povećanje volumena zadržavajući prirodan izgled usnica odnedavno su dostupna u Poliklinici Bagatin, vodećoj u regiji po broju liječnika za aplikaciju famoznog „tekućeg liftinga“, po broju trenera i edukatora za preparate svjetskih brendova, kao i po broju apliciranih dermalnih filera, a postala je prepoznatljiva i po uvođenju provjerenih i kvalitetnih proizvoda i usluga u svoju ponudu.

Riječ je o inovativnim hijaluronskim filerima Belotero Lips Shape i Contour koji u estetskoj medicini predstavljaju ekvivalent ruži i olovci za usne. Belotero Lips Shape idealan je za povećanje i poboljšanje izgleda gornje i donje usne, dok je Belotero Lips Contour namijenjen obnavljanju opuštenog ruba usana i postizanju njihova pomladena izgleda.

Tekstura i formulacija dermalnih filera Lips Shape i Contour osmišljena je tako da se izbjegne omraženi patkasti izgled poznat kao „duckface“. Oba proizvoda imaju 1,2 ml (svaki po 0,6 ml) što je dovoljno da liječnik tijekom aplikacije postigne optimalne rezultate. Ništa manje važno, jedini su preparati na tržištu za oblikovanje usana s različitim gustoćama filera, što liječniku omogućava potpunu prilagodbu području koje oblikuje.

Kombinacija za predivan osmijeh

„Najnoviji trendovi u estetskoj medicini sve se više vode geslom ‘manje je više’. Naše klijentice žele izgledati svježije, njegovano i prirodno. Žele punije usne koja su lijepe i privlačne, ali ne odaju dojam bilo kakvog pretjerivanja. Za postizanje takvog efekta fileri Belotero Lips Shape i Contour idealan su spoj. Naime, prvi usnama daje volumen i punoću baš kao što to čini ruž za usne, a drugi ih ocrtava i naglašava na prirodan način kao što to čini olovka za usta. Zahvaljujući ovim preparatima i različitoj gustoći filera, našim klijenticama možemo oblikovati savršeno lijepe usne, koje nisu prevelike i ne otkrivaju tajnu zahvata, a većeg su volumena“, istaknuo je dr. med. Josip Lovrić, specijalist opće kirurgije iz Poliklinike Bagatin.

Kombinaciju ovih dermalnih filera za usne prati i nova tehnika oblikovanja - Lip Lush - koju je razvio međunarodni liječnički tim. Riječ je o ukupno četiri koraka prilikom aplikacije oba filera. Prvi korak bazira se na oblikovanju ruba usana, a ostali podrazumijevaju popunjavanje, podizanje i oblikovanje njihova volumena. Tehnikom Lip Lush izbjegava se natečenost nakon tretmana, bol prilikom apliciranja i osiguravaju se optimalni rezultati.

Zagovarajući multidisciplinarni pristup svakom klijentu i tretmanu, stručnjaci iz Poliklinike Bagatin ovu su uslugu obogatili finalnim korakom. Reviderm Lip Care posebno je kreiran tretman kao kruna oblikovanja usnica. Pomno osmišljenim koracima i odabranim sastojcima Revidermov tretman umiruje kožu, smanjuje edem, dubinski hidratizirati usne i omogućuje duže trajanje filera uz prirodni izgled. Uz to, tretmanom se ravnaju sitni nabori oko usana, čime se pomlađuju za samo nekoliko minuta.

POLIKLINIKA BAGATIN
Zagreb, Grada Vukovara 269a/10
Split, Kranjčevićeva 45/1
01/46 10 225
info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr